

# 四度合作

## 「清水灣鄉村俱樂部」與「母親的抉擇」攜手送上溫暖

清水灣鄉村俱樂部（「清水灣」）一直堅信「取諸社會、用之社會」的信念，積極籌辦各類慈善活動幫助弱勢社群，回饋社會。較早前「清水灣」更與「母親的抉擇」四度合作舉辦慈善高爾夫球比賽，共籌得超過六十萬港幣，所得善款全數撥捐「母親的抉擇」作慈善用途，為社會上有需要的年輕媽媽及嬰孩送上愛心。

「母親的抉擇」一直致力協助年輕媽媽、幼兒、特殊需要兒童及家庭，旨於宣揚關愛的精神，至今已幫助多名未婚懷孕少女、嬰兒，並成功協助撮合多宗領養個案。「母親的抉擇」與「清水灣」促成合作，乃因兩者本着「回饋社會」的同樣信念。自二〇〇三年起，「清水灣鄉村俱樂部」已開始「清水灣·走入社群」計劃，以「家庭、鄰舍、環境」為服務重點，多年來與不少慈善團體緊密合作，舉辦各項多元化及創新的籌款活動為計劃方針，如二人三足步行籌款、慈善音樂會、慈善長跑賽、慈善赤腳行及跑步行等，希望幫助社會不同年齡、不同階層的有需要人士，為社會出一分力。



■清水灣鄉村俱樂部會員Mary Ann Li希望可宣揚「取諸社會、用之社會」的信念。

用會所的資源，繼而令我們回饋社會的意念萌生。經過一番的討論磋商與努力後，這個信念漸漸增強、擴大，並泛起漣漪效應。現時，計劃除了深得會員及管理層的支持，慈善合作伙伴亦不斷增加並愈趨多元化，我們冀望這份精神能得以薪火相傳。」

### 多元化籌款活動 吸引會員參與

「清水灣鄉村俱樂部」會員Mary Ann Li表示：「我們『取諸社會、用之社會』這份信念源於二〇〇三年會員間的交談，引起我們去思考該如何善

### 送上愛心 助人為樂

Mary Ann Li一直於「母親的抉擇」擔任義工，得知「母親的抉擇」希望與「清水灣」合辦慈善活動後，便努力促成兩者的合作，攜手幫助有需要人士，今年已是連續第四年舉辦清水灣「母親的抉擇」慈善高球賽。

「我們會為孩子提供不同的活動，如帶他們來到『清水灣』的草坡遊玩，讓他們在草坪上自由玩樂，表



■「清水灣鄉村俱樂部」會員Mary Ann Li(左)及「母親的抉擇」聯合主席及董事局成員李碩培(右)認為是次慈善高球賽可幫助有需要人士，別具意義。

面看來可能只是一個很簡單的安排，但對於那些小朋友而言卻非常珍貴。我看到他們開心的笑容，內心也很滿足。」最令Mary Ann Li印象深刻的是有一次，一位男士走來她面前表示感謝，「他當時眼眶發紅，說他收養了一名『母親的抉擇』的小孩，因此特別感謝我們為孩子們所做的一切。這是我第一次與領養人士接觸，深被感動，決心要繼續參與這類活動。」Mary Ann Li更曾在「母親的抉擇」獨力照顧多個嬰兒，雖然過程疲累，但能夠為有需要的嬰兒提供援助，她也深感值得。

### 逐步推廣計劃 更多受惠人士

「清水灣」希望以「鄰舍」及「家庭」為活動的出發點，再逐步將計劃擴展，讓更多有需要人士受惠。為了吸引更多會員參與計劃，「清水灣」以不同渠道積極推廣計劃，如會員刊物、場內海報等，又與不少慈善團體合辦多元化的籌款活動，期望吸引更多會員參與，更重要的是曾參與活動的會員都積極推介計劃予身邊的會員，帶領更多會員參與「清水灣·走入社群」計劃的活動。Mary Ann Li續說：「我們與

各個慈善機構的合作，亦源於會員的積極協調，希望積少成多，將我們回饋社會的意念擴大，並泛起漣漪效應。」展望未來，「清水灣」將舉辦更多慈善高球賽及不同類型的籌款活動，幫助更多有需要人士，亦會呼籲更多會員參與「清水灣·走入社群」計劃，並親身服務有需要人士及參與籌辦活動。

「母親的抉擇」聯合主席及董事局成員李碩培很高興能與「清水灣」合作，「一直以來，『清水灣』除了幫助『母親的抉擇』籌得善款外，更重要的是會員願意花時間用心照顧需要幫助的母親及小孩，給予他們機會。」



(資料由「清水灣鄉村俱樂部」提供)



■清水灣「母親的抉擇」慈善高球賽參賽人士為「母親的抉擇」籌款。